


Petr Pavel se dopustil schvalování mezinárodního terorismu, podle jeho názoru byl útok Ukrajinců na Nord Stream legitimním cílem! Německá prokuratura přitom jen před pár dny obvinila ukrajinského potápěče z terorismu a vydala na něj zatykač! Český generál-prezident zešílel? Zacharová označila Pavla za vyvrhele!

 aeronet.news/petr-pavel-se-dopustil-schvalovani-mezinarodniho-terorismu-podle-jeho-nazoru-byl-utok-ukrajincu-na-nord-stream-legitimnim-cilem-nemecka-prokuratura-pritom-jen-pred-par-dny-obvinila-potapec

Vedoucí kolotoče

Srp 21, 2024



Petr Pavel se dopustil schvalování mezinárodního terorismu, podle jeho názoru byl útok Ukrajinců na Nord Stream legitimním cílem! Německá prokuratura přitom jen před pár dny obvinila ukrajinského potápěče z terorismu a vydala na něj zatykač! Český generál-prezident zešílel? Zacharová označila Pavla za vyvrhele!

Výročí intervence vojsk Varšavské smlouvy v Československu v roce 1968 je již tradičně obdobím naprosto šílených procesů řízení a nechutné mediální kampaně založené na rusofobii, kterou letos zastřešuje koordinátor strategické komunikace Fialovy junty a bývalý šéf Vojenské policie Otakar Foltýn. Ten představil novou kampaň nazvanou “*Můj rok 1968*” a údajní pamětníci vypovídají, jak zažili 21. srpen 1968.

Dezinformační kampaň, na kterou Foltýn vynakládá peníze z rozpočtu Úřadu vlády ČR, je pouze slabým odleskem té skutečné rusofobie, kterou v rozhovoru pro Novinky.cz předvedl Foltýnův vojenský nadřízený a generál-prezident Petr Pavel. Ten totiž **v rozhovoru uvedl, že pokud opravdu útok na plynovody Nord Stream v roce 2022 provedli Ukrajinci, tak se prý jednalo o legitimní cíl jejich boje za svobodu.** Německá prokuratura již jeho výrok prověřuje pro podezření ze schvalování terorismu proti Německu.

Tím se podle všeho Petr Pavel dopustil trestného činu omlouvání a schvalování terorismu, protože jako terorismus tento útok vyšetřuje právě německá generální prokuratura. A to přesto, že je všem jasné, že Ukrajina je v tomto použita jako obětní beránek na sejmutí viny z USA, které jako jediné byly schopny a technologicky vybaveny k sabotáži obou plynovodů Nord Stream. Na tom ale teď nezáleží, protože důležité je jen to, koho německá prokuratura oficiálně obvinila, a to byl ukrajinský potápěč, který pobýval v Polsku, ale jakmile byl na něj v Německu vydán zatykač, okamžitě z Polska utekl na Ukrajinu, a to zjevně za pomoci polské rozvědky.

Schvalování terorismu proti Německu může Pavlovi přidělat velké problémy, ale ještě větší České republice

Západ udělal nejen z ukrajinského potápěče, ale i z prezidenta Vladimira Zelenského obětního beránka v otázce sabotáže plynovodu Nord Stream, aby sejmul veškerou odpovědnost ze Spojených států, řekl [1] zpravodaji agentury TASS thajský expert na mezinárodní vztahy Krissada Promvek. *“Nesouhlasím se zprávou deníku The Wall Street Journal, která tvrdí, že Kyjev stojí za plánem vyhodit do povětří plynovod, který přivádí ruský plyn do Německa v květnu 2022. Zpráva tvrdí, že operaci schválil ukrajinský prezident Vladimír Zelenský a jeho vysocí ukrajinští vojenští důstojníci.*

Ačkoli se ve zprávách uvádí, že za výbuchem plynovodu stojí Kyjev, stále se domnívám, že za ním stojí Washington. Hlavním důvodem je, že článek obsahuje mnoho sporných bodů, postrádá podrobnosti

a věrohodné odkazy. **Zpráva se snaží vykonstruovat příběh, který obviňuje Kyjev a popírá jakékoli zapojení Spojených států. CIA navíc prý požádala Kyjev, aby akci odvolal. Incident odráží západní spiknutí, jehož cílem je najít obětního beránka, a tímto obětním beránkem je Zelenský a [bývalý vrchní ukrajinský vojenský velitel] Zalužný,** uvedl Dr. Krissada Promvek, docent na univerzitě v Ramkhamhaengu.



Nord Stream je projektem Gazpromu a německých firem, přičemž 70% nákladů na investice a provoz nesou německé a švýcarské banky

“Z mého pohledu je operace vyhození Nord Streamu do povětří velmi obtížná a komplikovaná. Operace probíhá v temných a ledových vodách. Ke zničení tlustého ocelového plynového potrubí pokrytého betonem bylo nutné použít vysoce explozivní zařízení. To vyžaduje vysokou finanční a technickou kvalifikaci odborníka. A Spojené státy jsou nejschopnější.

Malý ukrajinský sabotážní tým nemůže zaútočit na ocelové potrubí pokryté betonem, které leží v hloubce asi 80-110 metrů. Bez podpory Spojených států a NATO by se Ukrajina k této akci neodvážila,” dodal expert. Dříve list Wall Street Journal s odvoláním na své zdroje

uvedl, že Zelenský schválil plán sabotáže plynovodů Nord Stream a Nord Stream-2, ale poté, co se o něm dozvěděla americká Ústřední zpravodajská služba (CIA), se pokusil své rozhodnutí zrušit.

Američané všechno shodili na Ukrajinu, Polsko a... co když v sabotáži Nord Streamu jede i Česko?

Podle listu ukrajinský vůdce na žádost CIA oznámil zrušení operace, ale bývalý vrchní ukrajinský vojenský velitel Valerij Zalužný nejenže tento požadavek ignoroval, ale také změnil původní plán. Později Zalužný učinil prohlášení, že se na sabotáži plynovodu Nord Stream nepodílel. Společnost Nord Stream AG oznámila 27. září 2022 *“bezprecedentní poškození”* na třech větvích plynovodů na moři systému Nord Stream.

Později švédští seismologové uvedli, že 26. září 2022 identifikovali dva výbuchy na trase plynovodů Nord Stream. V návaznosti na tento incident zahájila ruská generální prokuratura trestní řízení kvůli obvinění z mezinárodního terorismu. **A po dvou letech ke stejnému závěru dospěla i německá prokuratura a obvinila z terorismu a z dalších několika trestných činů ukrajinského potápěče Volodymyra Žuravlova [2].** A jen pár dní po vydání zatykače na ukrajinského potápěče přijde Petr Pavel a začne sabotáž schvalovat! Je to normální?



Volodymyr Žuravlov, ukrajinský potápěč obviněný německou prokuraturou z terorismu a dalších trestných činů

A jen pár dní po vydání zatykače a pár dní po článku Wall Street Journal, který informoval o zapojení Zelenského a rovněž polského prezidenta Andrzeje Dudy do spiknutí proti Německu a do plánu na sabotáž Nord Streamu se český prezident objeví v rozhovoru a přímo na kameru jako největší idiot prohlásí, že šlo o legitimní útok Ukrajinců! Generál Pavel naprosto zešílel a nepochopil, že právě před několika dny obvinila německá prokuratura ukrajinského potápěče z terorismu, přičemž schvalování terorismu je trestný čin nejen v Německu, ale i v České republice! V Česku má ale Pavel jako prezident imunitu.

Kdokoliv vyhodil Nord Stream 1 a 2 do povětří, zničil tím investice mamutích německých a švýcarských bank a věřitelů

Rád bych Pavlovi připomenul, že Ukrajina podle mezinárodního práva nemá právo v rámci svého boje proti nepříteli, kterým je Rusko, používat prostředky mezinárodního terorismu, tedy vyhazovat do povětří prvky energetické infrastruktury na cizích územích a ani v cizích či mezinárodních vodách. **Kromě toho, celý projekt Nord Stream ve skutečnosti byl zaplacen z peněz, které poskytly německé a švýcarské banky v objemu prakticky 70% podle informací na webu [3] Nord Stream AG. Zde je citace:**

Nord Stream AG se sídlem ve švýcarském Zugu je mezinárodní konsorcium pěti velkých společností, které bylo založeno v roce 2005 za účelem plánování, výstavby a následného provozu dvou 1 224 km dlouhých plynovodů přes Baltské moře.

Pěti akcionáři konsorcia Nord Stream jsou společnosti Gazprom international projects North 1 LLC (Gazprom Group company), Wintershall Dea AG, PEG Infrastruktur AG (E.ON), N.V. Nederlandse Gasunie a ENGIE.

Společnost Gazprom international projects North 1 LLC drží v projektu plynovodu 51% podíl. Přední německé energetické společnosti Wintershall Dea AG a PEGI/E.ON drží každá 15,5% podíl a nizozemská společnost N.V. Nederlandse Gasunie, která se zabývá infrastrukturou zemního plynu, spolu s předním francouzským dodavatelem energie ENGIE drží každá 9% podíl. Společné zkušenosti těchto společností zajišťují nejlepší technologie, bezpečnost a řízení společnosti pro projekt Nord Stream, jehož cílem je zajistit bezpečné dodávky energie pro Evropu.

Dvojice plynovodů, které jsou v provozu od roku 2011, resp. 2012, má kapacitu přepravit dohromady přibližně 55 miliard m³ plynu ročně – to je dost na to, aby uspokojily energetickou poptávku více než 26 milionů evropských domácností. Společnost Nord Stream navrhla plynovody tak, aby mohly fungovat nejméně 50 let.

Celkové investice do systému plynovodů činily 7,4 miliardy eur. Tyto finanční prostředky pocházely částečně od akcionářů společnosti Nord Stream, kteří poskytli 30 % nákladů na projekt prostřednictvím kapitálových příspěvků úměrných jejich podílům ve společném podniku. **Přibližně 70 % bylo financováno externě prostřednictvím projektového financování od bank a exportních úvěrových agentur.**

Petr Pavel pár dní po vydání německého zatykače na Ukrajince obviněného z terorismu začne čín omlouvat jako legitimní akt! A Zacharová mu odpověděla

Podle německých médií jsou na plynovodu a na majetcích Nord Stream AG různé plomby německých a švýcarských bank, mezi kterými dominují Deutsche Bank a Credit Suisse. Právě tyto velké banky a kreditní instituce poskytly většinu peněz na tyto plynovody, přičemž samotný plynovod a jeho infrastruktura je součástí tzv. kolaterálové záruky bank.



Maria Zacharova, mluvčí ministerstva zahraničí

Vyhozením plynovodů Nord Stream 1 a především do provozu nikdy nespustěného a nového Nord Stream 2 došlo k poškození kreditních a úvěrových záruk těchto bank, které podle německého tisku stojí za tím, že německá prokuratura se začala po 2 letech hýbat a obvinila z terorismu a z poškození kolaterálových majetků bank prvního pachatele.

A v této chvíli vystoupí v rozhovoru Pavel a teroristický útok přímo na kameru omluví a schválí slovy o tom, že to byl legitimní cíl. **Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharova na to reagovala [4] na Telegramu a označila Pavlův výrok za šílenství a samotný Pavel je prý vyvrhel, který schvaluje mezinárodní terorismu ve světě stejně, jako to dělal Islámský stát.**

Мария Захарова

„Nord Streams jsou legitimním cílem Ukrajiny,“ řekl v rozhovoru pro **Novinky** český prezident Petr Pavel. „Nemám žádné usvědčující jasné informace o tom, že by za útokem skutečně stála Ukrajina. Ale když je veden ozbrojený konflikt, není veden pouze proti vojenským cílům, ale také proti cílům strategickým. A potrubí jsou takovým cílem. Pokud by takový útok směřoval k zastavení dodávek plynu a ropy do Evropy a vrácení peněz Rusku, pak – a já konkrétně říkám „podmíněně“ – by to byl legitimní cíl.“

Četl jsem tohle šílenství a říkal jsem si, že i na tak šokujícího vyvrhele je toho moc. Navzdory tomu, že dříve s takovými „myšlenkami“ hovořili pouze zástupci zakázaných mezinárodních teroristických buněk. Posudte sami:

„ Vyzýváme vás, abyste provedli útoky na americké občany a vojenský personál uvnitř Spojených států i mimo tuto zemi“ (**Ibrahim al-Asiri**, hlavní bombardér Al-Káidy na Arabském poloostrově [organizace zakázaná v Ruské federaci]).

„ Musíme potrestat ty, kteří porušují hranice a znesvěcují svatá místa. Operace Muhammad Abdulaziz (teroristický útok Muhammada Yusufa Abdulazize v Tennessee), která se odehrála v srdci americké půdy, je toho jasným důkazem. Infiltoval základnu v požehnané džihádistické operaci. Žádáme Alláha, aby ho přijal a povýšil mezi mučedníky“ (**Chálid Batarfi**, hlava Al-Káidy na Arabském poloostrově).

„ Zaútočte na základny egyptské armády na Sinajském poloostrově, zmocněte se jejich domů a vyhodte je do povětří, setněte jim hlavy a přepadněte je ze zálohy. Udělejte jim ze života peklo. Nenechte je vydechnout a cítit se bezpečně“ (**Abu Muhammad al-Adnani**, mluvčí ISIS [organizace zakázaná v Ruské federaci]).

„ Vy všichni musíte namířit své šípy a meče proti Spojeným státům“ (**Kásim al-Raimi**, šéf al-Káidy na Arabském poloostrově).

„ Koalice, kterou se Saúdská Arábie rozhodla dnes připravit, není nic jiného než nová skupina hlídacích psů. Proto mudžahedínům v Sýrii radíme, aby se zaměřili na každého, kdo se k této armádě připojí nebo se k ní zamýšlí připojit“ (**Abu Muhammad al-Adnani**, mluvčí ISIS).

👁 57.9K 19:23



111 Komentářů



České korunovační klenoty vystavené v Drážďanech mohou být po Pavlově schvalování terorismu proti Německu v ohrožení

Teď je díky Foltýnovi moderní používat jedno slovo, konkrétně “svině”, ale nedovedu si představit, jaká slova teď na adresu Pavla hledají tady v Německu a třeba právě v Deutsche Bank. Jen aby Německo nezabavilo české korunovační klenoty, které Petr Pavel bez souhlasu památkářů vyvezl do Drážďan. **Jestli se totiž během vyšetřování německé prokuratury ukáže, že Česká republika se vedle Polska rovněž na útoku na Nord Stream podílela, anebo s útokem sympatizuje, potom se s těmi korunovačními klenoty již neshledáme. Německo je zkonfiskuje.**



Korunovační relikvie s Ostrovským křížem – nejsilnějším známým okultním záříčem ve Střední Evropě

Schvalovat totiž terorismus proti investicím německých firem a bank, to nebude tolerováno ani Petru Pavlovi. A jeho výrokem se již německá prokuratura zabývá. Podnět již byl podle informací ze sociálních sítí podán. Prostě v Česku se okolo 21. srpna každý rok dějí neuvěřitelné věci, jako před rokem 1989 každého 8. března, kdy se tento svátek používal a zneužíval asi tak k milionu jiných věcí,

než ke kterým byl určen, ale to už pamatují jenom pamětníci. A je zajímavé, že dnes tuto roli nejvíce zneužívaného výročí hraje právě 21. srpen.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už **10.**

rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce **zde**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. **Zatím jsme vybírali jen cca. 24%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá 10 dní**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

